

---

## **По результатам проверки в отношении жителя с. Крабозаводское возбуждено уголовное дело**

Охрана здоровья населения в нашей стране является одним из приоритетных направлений государственной политики и важнейшим фактором национальной безопасности. Среди множества факторов, формирующих здоровье населения, главную роль играет качество питания.

Следственными органами продолжается работа по выявлению фактов сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, а в дальнейшем возбуждению и расследованию уголовных дел указанной категории.

Так, Курильским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Былина В.В.) по результатам доследственной проверки в отношении 73-летнего жителя с. Крабозаводское Южно-Курильского района возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ - сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

В ходе проверки установлено, что пенсионер открыл у себя на дому производство самогона, который продавал жителям с. Крабозаводское за 120 рублей за бутылку. Согласно экспертному заключению в самогоне содержатся сивушные масла и альдегиды, что исключает возможность употреблять его внутрь, и создает угрозу жизни или здоровью человека.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748735>

